BoT a4 nepen Bamu ctoto. A ogHa.

Bbl JkOeTe Kakoro-To cfioBa U 3HaHbs
A MoxeT, 3abasbl. Mor, Mbl NOrnNagnMm,

34€ecb NbBUHASA MOLLb UK MPbITb 006e3bsIHBA

Yyntecb CoO MHOWU, UCnpaBnaAnTE CO MHOW
CBOU Heyadauun, NPOCYETHLI, TPEBOTN.
BeOb Mbl )Xe He KINOYHBblI,

Ho u He Borun,

A K 3HAHUAM NyTb - 3TO NYTb HENPOCTOMN.




Tema:
«CBouncrtBa
TPUTOHOMETPUYECKUX

OYHKLMNN



Lienk:

3HaTb OCHOBHbIE TPUFOHOMETPUYECKUE
TOXOEeCTBa U YMETb NPUMEHSATb UX NPU
npeobpasoBaHU TPUTOHOMETPUYECKNX
BbIPa)XXeHNN U peLleHnn ypaBHEHUH;
YMETb pacrno3HaBaTb rpadouKku
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLNN,

YMETb HaXo4UTb MHOXXEeCTBO 3Ha4YeHU
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN:

NoAroToBKa K KpaeBou AnarHocTn4eckon pabore
No 2.

-



OcCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKNE
doopMyrnbil:
* sin“a +cos?a=1;
* tfga=sina/cosq; ctga= cosa/sina;
 tga - ctga=1,
» 1+tg? a=1/cos?qa; 1+ctg?a=1/sinq;
* SIn20=2sina - CcOSsQq;
* COS20=C0S°0- Sin“a =2co0s?a-1=1-2sinq;
» tg2a=2tga /(1-tg* a)

e O _




PelleHne TPUroHOMETPUYECKUX
YpaBHEHUMN:

* sinx=a (0<a <1) sinx=-a (-1=<-a <0)
x=(-1)"arcsin a+tmn, x=(1)""'arcsin a+mn,
ne’

* cosx=a (0=a <1) cosx=-a (-1<-a <0)

X=xarccos a+21n, Xx=z(1T- arccos
a)+t2mn,ne”

* tgx=a (a=0) tgx=-a (-a <0)
X=arctg a+1rn, Xx=-arctg a+1mn, ne/Z
» ctgx=a (a=0) ~_ ctgx=-a (-a <0)

X=arcctg a+1n, X=-arcctg a+1n, n EZ‘



YCTHO:

2cosx= 1, 2cosx= -1,

X=%(11/3)+21Nn, n€Z  x=%(21/3)+21N, nE~L
2sinx =V3, 2sinx=-1,

x=-1)"1/3+tin,n€Z  x=(-1)""1/6+1N, NEZ
3tgx =3, 3tgx =-V3,

X=T1/6+1TTh, NEZ X=-T1/6+1TTh, NEZ
ctgx= V3, ctgx=-1,

T/6+1TN, NEZ X=-T1/4+1Th, NnEZ
COSX=2, sinx=-4.

peLLIEHUN HET. peLlEeHUN HET.

-



Pacno3HaBaHue rpadoukoB
TPUTOHOMETPUYECKNUX PYHKLIU.

[paduK Kakon QYHKLUN N300paXeH Ha PUCYHKe?

4
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) ) 1
1) y:sin-;—x 2) y=—sm2x 3) y=sm2x 4) y:cos-é-x




PelunTte ypaBHEHUS:

{

3

1) 15/4 +30n, n€ Z
3) 15/4 +15n, n€ Z

sin(x/2)cos(x/2)+1/4=0,

1) (/6) + T, nE Z

/5)x)=1:

3)5/12 + (5/3)n,nE Z
4)5/12 + (10/3)n, n€ Z

3) (-1)™(1r/6) + 2N, nE Z

2) (-1)™(11/6) + TN, nE Z 4) £(T1/6) + 21in, nE Z

R



MHOXXeCTBO 3Ha4YeHUM
TPUTOHOMETPUYECKNUX PYHKLIU.

e -1<sinx <1, O0</sinx/ <1, 0<sin® x <1,

e -1<cosx <1, O0</cosx/ <1, 0<cos®x <1,
o ~o<tgx<+eo, (< /igx/<+, 0< tg2 X<+
o —o<Ctgx<+eo, 0</ctgx/<+e, 0< ctg?x<+e.

-



Hanante MHOXeCTBO 3HAaYEHUN
doyHKUNN:
» y=3Cc0S2x-5, y=(1/3) /sin7x/- (2/3),
» y=(1/2) tg°x-3, y=-2/ctg3x/+4,

Hangnte HaMmMmeHbLlee 3Ha4YeHne PyHKLnn

* CKOSbKO UenbiX 3Ha4YeHUN NMeeT PYHKUNA?




PelunTte ypaBHEHUS:



Koza0a Oena y Hac He xopouwiu

N 0eHb cmoum HeHacmHbIU U XO5T00HbIU,
Lla byoem Ham 38e300t0 nymegooHOU
Bbicokasd HacmpoeHHocmb Oyuwiu.

PackucHymb He Oasau cebe. lnywu

Bce cnnabocmu. Tonu ux ¢ kamHem 8 800y!
Bbicokass HacmpoeHHocmb Oywiu —

Bom mo, ymo 8 mupe oeriaem noz2oay.

-



Cnacunbo 3a ypok!

m



